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Art. 1941 
Digital-Reifenprofil-Messschieber 

ACHTUNG 
Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch, bevor Sie 
das Produkt verwenden. Benutzen Sie das Produkt korrekt, mit Vorsicht und nur dem Verwendungszweck 
entsprechend. Nichtbeachtung kann zu Schäden, Verletzungen und Erlöschen der Gewährleistung führen. 
Bewahren Sie diese Anleitungen für späteres Nachlesen an einem sicheren und trockenen Ort auf. Legen 
Sie die Bedienungsanleitung bei, wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben. 

BAUTEILE 

BEDIENUNG 
1. Schalten Sie das Gerät ein und schieben die Messspitze ganz in das Gerät.
2. Wählen Sie die gewünschte Maßeinheit mit der Taste „Inch/mm“ aus.
3. Stellen Sie das Display mit der Taste „Zero“ auf 0.
4. Halten Sie nun das Messgerät parallel über das Reifenprofil und schieben Sie die Messspitze nach

unten in das Profil.
5. Die Profiltiefe kann nun auf dem Display abgelesen werden.

Hinweis: Nach dem Gebrauch das Gerät abschalten, so wird die Batterie geschont.

WARTUNG / PFLEGE 
Stellen Sie sicher, dass keine Fremdkörper wie Flüssigkeiten oder Staub in das Gerät gelangen, 
diese können die Messelektronik beschädigen. 
Reinigen Sie das Gerät nur mit einem leicht feuchten Tuch. 

UMWELTSCHUTZ 
Recyceln Sie unerwünschte Stoffe, anstatt sie als Abfall zu entsorgen. Alle Werkzeuge, 
Zubehörteile und Verpackungen sind zu sortieren, einer Wertstoffsammelstelle zuzuführen und 
umweltgerecht zu entsorgen. 

ENTSORGUNG 
Entsorgen Sie Akkus und Batterien nicht im Hausmüll. Akkus und Batterien sollten auf 
verantwortungsvolle Weise entsorgt werden. Geben Sie Akkus und Batterien an einer geeigneten 
Sammelstelle ab. Entsorgen Sie dieses Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß der EU-
Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte. Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen 
Abfallbehörde über Recyclingmaßnahmen oder geben Sie das Produkt zur Entsorgung an die 
BGS technic KG oder einen Elektrofachhändler. 

1 Taste mm/inch 

2 Anzeige Maßeinheit 

3 Messspitze 

4 Taste An/Aus 

5 Taste 0-Abgleich 

6 Batteriefach 

TECHNISCHE DATEN 
Betriebsspannung:  1,5 V 2024 (SR44) 
Messbereich: 0 - 28 mm 
Auflösung: 0,01 mm 
Umgebungstemperatur:  0 - 40°C 
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BGS 1941 
Digital Tire Depth Gauge 

ATTENTION 
Read the operating instructions carefully before using the product. Use the product correctly, with care and 
only according to the intended purpose. Non-compliance of the safety instructions may lead to damage, 
personal injury and to termination of the warranty. Keep these instructions in a safe and dry location for 
future reference. Enclose the operating instructions when handing over the product to third parties. 

COMPONENTS 

OPERATING 
1. Turn on the gauge and push the measuring tip entirely into the device.
2. Choose your measuring unit with the “mm/inch” button.
3. Set the display on zero-position with the “ZERO” button.
4. Hold the gauge parallel to the tire profile and gently push the measuring tip down into the tire profile.
5. Now, the depth of the tire profile can be read off the display.

Note: For a long battery life, the device should be switched off after use.

MAINTENANCE / CARE  
Always make sure that no foreign particles such as fluids or dust enter the gauge, 
as they might cause damage to its electronic measurement equipment.  
Clean the gauge with a damp cloth only. 

ENVIRONMENTAL PROTECTION 
Recycle unwanted materials instead of disposing of them as waste. All tools, accessories and 
packaging should be sorted, taken to a recycling centre and disposed of in a manner which is 
compatible with the environment. 

DISPOSAL 
Do not dispose battery in household waste. Batteries should be disposed of in a responsible 
manner, they must be disposed at appropriate collection point. Dispose of this product at the end 
of its working life in compliance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic 
Equipment. Contact your local solid waste authority for recycling information or give the product 
for disposal to BGS technic KG or to an electrical appliances retailer. 

1 Button mm/inch 

2 Display measurement unit 

3 Measuring tip 

4 Button On/Off 

5 Button ZERO adjustment 

6 Battery compartment 

TECHNICAL DATA 
Operating voltage: 1.5V 2024 (SR44) 
Range: 0 - 28 mm 
Resolution: 0.01 mm 
Operating temperature: 0 - 40 ° C 
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BGS 1941 
Pied de profondeur numérique 

pour profils de pneus 

ATTENTION 
Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation avant d’utiliser le produit. Utilisez correctement le produit, 
avec prudence et uniquement en conformité avec l’utilisation prévue. Ne pas respecter les instructions et 
consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des dommages matériels et l’annulation de la 
garantie. Conservez ce manuel en lieu sûr et sec, afin de pouvoir le consulter ultérieurement. Veuillez 
joindre le présent mode d’emploi au produit si vous le transmettez à des tiers. 

COMPOSANTS 

UTILISATION 
1. Allumez l’appareil et repoussez complètement la pointe de mesure dans l’appareil.
2. Sélectionnez l’unité de mesure souhaitée (mm/pouces)
3. Réinitialisez l’affichage à 0 à l’aide de la touche « Zéro ».
4. Maintenant, tenez la jauge en parallèle sur la bande de roulement et faites glisser la pointe de mesure

vers le bas dans le profil du pneu.
5. La profondeur du profil du pneu s’affiche à l’écran.

Remarque : Après utilisation, éteignez l’appareil pour économiser la batterie.

MAINTENANCE / ENTRETIEN 
Veillez à ce qu’aucun corps étranger, tel que des liquides ou de la poussière, ne pénètre dans l’appareil, 
ils peuvent endommager l’électronique de mesure. 
Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon légèrement humidifié. 

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT 
Recyclez les matières indésirables au lieu de les jeter comme déchets. Tous les outils, 
accessoires et emballages doivent être triés, envoyés à un point de collecte de recyclage et 
éliminés dans le respect de l’environnement. 

ÉLIMINATION 
Ne jetez pas la batterie avec les ordures ménagères. Les batteries doivent être éliminées de 
manière responsable. Déposez les piles et les batteries dans un point de collecte agréé. 
Éliminez ce produit à la fin de son cycle de vie conformément à la directive européenne relative 
aux déchets d’équipements électriques et électroniques. Contactez votre instance locale 
d’élimination des déchets pour obtenir des informations sur les mesures de recyclage à 
appliquer ou remettez le produit à BGS technic ou à votre fournisseur d’appareils électriques. 

1 Sélecteur mm/pouces 

2 Afficher l'unité de mesure 

3 Pointe de mesure 

4 Interrupteur Marche/Arrêt 

5 Touche de mise à 0 

6 Compartiment 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Tension d’alimentation :  1,5V 2024 (SR44) 
Plage de mesure : 0 - 28 mm 
Résolution : 0,01 mm 
Température ambiante :  0 - 40 °C 
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BGS 1941 
Medidor digital de la profundidad 

del dibujo del neumático 

ATENCIÓN 
Lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el producto. Utilice el producto de forma 
correcta, con precaución y solo de acuerdo con su uso previsto. El incumplimiento de las instrucciones de 
seguridad puede provocar daños, lesiones y la anulación de la garantía. Guarde estas instrucciones en un 
lugar seguro y seco para futuras consultas. Incluya el manual de instrucciones si entrega el producto a un 
tercero. 

COMPONENTES 

OPERACIÓN 
1. Gire el medidor y ponga el pincho del medidor en el dispositivo, totalmente.
2. Elija la unidad de medida (mm / pulgadas)
3. Fije la pantalla en posición cero.
4. Mantenga la válvula paralela al perfil del neumático y lentamente empuje el pincho del medidor hacia

abajo.
5. Ahora, la profundidad del perfil del neumático se puede leer en la pantalla.
Nota: Para alargar la vida de la batería, el dispositivo debe apagarse después de su uso.

MANTENIMIENTO / CUIDADO 
Esté siempre seguro de que no hay partículas extrañas como líquidos o polvo en el medidor, esto puede 
causar daños el equipo electrónico de medición. Limpie el medidor con un paño húmedo solamente. 

PROTECCIÓN AMBIENTAL 
Recicle las sustancias no deseadas, en lugar de tirarlas a la basura. Todas las herramientas, 
accesorios y embalajes deben clasificarse, llevarse a un punto de recogida de residuos y 
desecharse de manera respetuosa con el medio ambiente. 

ELIMINACIÓN 
No deseche la batería con la basura doméstica. Las baterías deben desecharse de manera 
responsable. Deseche las baterías y las pilas en un punto de recogida de residuos adecuado. 
Deseche este producto al final de su vida útil de acuerdo con la Directiva de residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos en desuso de la UE. Infórmese en su administración local acerca de las 
medidas de reciclado o entregue el producto para que sea desechado por BGS technic KG o un 
distribuidor especializado en productos eléctricos. 

1 Interruptor mm/pulgadas 

2 Pantalla de unidad de medida 

3 Punta de medición 

4 Interruptor On/Off 

5 Reset/Cero 

6 Tapa de batería 

DATOS TECNICOS 
Voltaje de funcionamiento: 1.5V 2024 (SR44) 
Rango: 0 - 28 mm 
Resolución: 0.01 mm 
Temperatura de funcionamiento: 0 - 40ºC 
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BGS 1941 
Misuratore digitale per la profondità dei pneumatici 

ATTENZIONE 
Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Utilizzare il prodotto 
correttamente, con cautela e solo per lo scopo previsto. In caso contrario, si potrebbero causare danni, 
lesioni e invalidare la garanzia. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro e asciutto per riferimento 
futuro. Si prega di includere le istruzioni per l'uso se si cede il prodotto a terzi. 

COMPONENTI 

UTILIZZO 
1. Accendere il misuratore e spingere la punta nel dispositivo, interamente.
2. Scegliere l’unità di misura (mm/pollici)
3. Impostare il display sulla posizione zero.
4. Tenere il misuratore parallelo al profilo del pneumatico e spingere delicatamente la punta verso il

basso rispettivamente in avanti.
5. Ora, la profondità del profilo del pneumatico può essere letto dal display.

Nota: per una durata maggiore della batteria, il dispositivo deve essere spento dopo l’uso.

MANUTENZIONE / CURA 
Assicurarsi sempre che non ci siano particelle estranee come fluidi o polvere nel misuratore, 
siccome possono causare danni all’attrezzatura di misurazione elettronica.  
Pulire il misuratore solo con un panno umido. 

TUTELA DELL'AMBIENTE 
Riciclare i materiali indesiderati invece di smaltirli come rifiuti. Tutti gli strumenti, gli accessori e 
gli imballaggi devono essere differenziati, portati in un punto di raccolta per il riciclaggio e smaltiti 
in modo rispettoso dell'ambiente. 

DISPOSIZIONE 
Non smaltire le batterie ricaricabili e le batterie nei rifiuti domestici. Le batterie ricaricabili e le 
batterie devono essere smaltite in modo responsabile. Smaltire le batterie ricaricabili e le batterie 
in un punto di raccolta idoneo. Al termine della sua vita, smaltire questo prodotto in conformità 
con la Direttiva UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Chiedere informazioni 
sulle misure di riciclaggio all'autorità locale per i rifiuti o consegnare il prodotto a BGS technic 
KG o a un rivenditore di articoli elettrici per lo smaltimento. 

1 Pulsante pollici/mm 

2 Visualizza l'unità di misura 

3 Punta di misurazione 

4 Pulsante On/Off 

5 Pulsante Zero per reimpostare 

6 Custodia batteria 

DATI TECNICI 
Voltaggio di operazione: 1.5V 2024 (SR44) 
Range: 0 - 28 mm 
Risoluzione: 0.01 mm 
Temperatura di operazione: 0 - 40°C 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG          
EC DECLARATION OF CONFORMITY 
DÉCLARATION „CE“  DE CONFORMITE
DECLARATION DE  CONFORMIDAD UE

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Angewandte Normen:

Norme appliquée:
Normas aplicadas:

                                                           ppa.
Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen 
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